

Szokott CSAPVIZET INNI?

A miféleként élő szerencsésnek a víz csak olyankor szokott eszébe jutni, ha megszomjazik. Úgy igazán olyankor sem, hiszen fogja az ásványvizes palackját, szomjat olt és már el is felejt. Ha filmjelenetet lát, amelyben épp a sivatagban poroszkál valaki cserepes szájjal, nyöszörögve közben, hogy „vizet, vizet” – na, akkor talán már jobban belegondol az életet jelentő nedv fontosságába.

Mi sem számítottunk komolyabb eszmecsere-re, miközben a járőkelőknek feltettük a kérdést, hogy szoktak-e csapvizet inni, s ha igen, miképpen vélekednek róla? Azt meg végképp nem gondoltuk, hogy bárki belemélyedt volna már az ivóvízminőség javítása Monoron című pályázatba. A www.ivoviz.monorivarosfejlesztő.hu címen elérhető honlapról, amely a beruházás előkészítésének eredményeit foglalja össze, még nem derült ki, hogy a város az előkészítés alapján a beruházásra is elnyerte-e a támogatást? Ez pedig a városközpont fejlesztésével azonos nagyságrendű. Csak épp nem annyira látványos. Viszont az uniós pályázaton elnyert, egészen pontosan nettó 653 717 116 Ft (amelyet a város 99 133 364 Ft-tal egészít ki) összértékű fejlesztés eredményeképpen a monori víz minősége az ígéret szerint olyan lesz, hogy nem kell többé ásványvizet hazacipelni az üzletekből. Egészségügyi szempontból eddig is megfelelő volt ez a víz – olvasható a honlapon –, noha az ammónia, a vas és a mangán kissé túltengett benne.

Miközben a monori vízről az utcán eszmét cseréltünk azokkal a kedves járőkelőkkel, akiknek volt kedve beszélgetni velünk, két dolog derült ki egyértelműen. Az egyik, hogy a monori víz már most is jó és nyugodtan fogyasz-

tható. A másik, hogy pocskék és ihatatlan.

Scheuring Ferenc nem szereti a csapvizet – derült ki –, szerinte erősen fémese íze van. Ettől függetlenül nyáron, ha nagy a forróság, csapvízzel oltja a szomját, szerinte ugyanis az időnként kellemetlen mellékíz ellenére a monori víz fogyasztható.

Kópis Katalin ezzel szemben ásványvízpárti. Hogy a csapvíz milyen, nem is nagyon tudja – mondta –, mert úgy elszokott tőle, hogy eszébe sem jut egy pohár csapvizet inni, ha netán megszomjazik.

Csáki Györgynek és párjának, mint megtudtuk, nagyon rossz véleménye van a monori vízről. A fürdőszobában az olasz csaptelepek már szinte eldugultak a rengeteg vízkőtől – mesélték. S nemcsak hogy inni nem mernek a pohárban is riasztó látványt nyújtó csapvízből, ami szerintük szemetes, homokos, a színére pedig végképp nem lehet ráfogni, hogy víztiszta, hanem már a levest sem ebből főzik. Inkább ásványvízből. A minőségjavító programról még nem hallottak – derült ki –, de örülnék neki, ha megtörténik.

Hoppál Gergely olyan pattogó, határozott tömondatokban válaszolt, hogy kis híján vigyázzba álltam, miközben lejegyeztem a véleményét:

Monori víz? Mi van vele? Nincs vele baj. Jó. Iható.

Kosztán Ágnes sem akarta kifejezni véleményének részleteit, noha ő Hoppál Gergellyel szemben, az ellenkező oldalon áll, azok között, akik szerint a monori csapvíz nem jó. Azt mondta, ők szódavíz és ásványvizet isznak, eszükbe sem jutna egy jó pohárral felhajtani a helyi vízből, mert az bűdös. Még a mosásnál is érezni a szagát – firtorodott el beszélgetőpartnerünk, felidézve az élményt. Igaz, tette hozzá, hogy csapvízzel főznek, a tea is abból készül, de forralás után már nem olyan veszes.

Kálmán Ferencné arról beszélt, hogy nem is olyan régen még a házuk előtt álló kútból használtak vizet, aztán bevezették a házba, de nincsenek vele megbékülve. Rossz az íze, sárga, klóros, nem jó és még sokba is kerül.

Kovács Ferencné csak annyit mondott: a víz nem jó, íze legálabbis, de szomjúság ellen ott van a szóda.

Marton Katalinnal pedig együtt nevtünk és egyáltalán nem csodálkoztunk, amikor kiderült, hogy húsz éve települt át Erdélyből Monorra, és nagyon sokáig nem bírta meginni az itteni csapvizet. Mert hát az ottani vízekhez képest... Nem is kellett befejeznie, jól el tudtuk képzelni, mit jelent egy forráshoz odahajolni, ha szomjas az ember.

Csik Katalin elégedett a város vizével. Igen, gond nélkül iszik belőle – osztotta meg velünk – jó víz ez, nincs vele gondja.

Mire kérdezősködésünket befejeztük, hatalmasra nőtt bennünk a kíváncsiság: milyen válaszokat kapunk vajon az ivóvízminőség-fejlesztés befejezése után? Ugyan csak kétfélet, vagy csak azt, hogy most aztán tökéletes?

Koblencz Zsuzsa



Scheuring Ferenc



Csáki György



Kovács Ferencné



Marton Katalin



Csik Katalin

Hirdetés

Magócsi Ruhatisztító

Tisztítsa szőnyeget!

920 Ft/m² -től ingyenes háztól házig szállítással.

- Teljes körű ruhatisztítás és -festés
- Bőrruházat tisztítása és festése
- Gyapjúágynemű tisztítása
- Háztól házig szőnyegtisztítás, 920 Ft/m² -től ingyenes szállítással

Üzlet: 2200 Monor, Kossuth L. u. 41. • Tel.: 06-29/411-135
Nyitva tartás: hétfő–péntek: 8–18, szombat: 8–12



CEGLÉDI CIPŐGYÁR MINTABOLTJA

Cegléd, Fűtőház u. 11. alatt várja
MEGÚJULT KÍNÁLATTAL vásárlóit!
Gyermek, női, férfi kiváló minőségű
bőrből készült cipők GYÁRI ÁRON!

Munkacipő • Sportcipő • Utcai cipő

Kalló-Plast Kft., Cegléd, Fűtőház u. 11.
Telefon: 53/311-889, 53/311-155
Nyitva: K-P: 9-17-ig, Szo: 8-12-ig

Magyar
termék